

贊比亞政府為中國有色礦業有限公司在香港成功上市

舉辦盛大慶祝宴會

當地時間 2012 年 7 月 26 日，由尚比亞財政部主辦的中國有色礦業有限公司香港成功上市慶祝宴會在尚比亞首都路沙卡隆重舉行。尚比亞代總統、財政部長亞歷山大·契克萬達，中國駐尚比亞大使周欲曉，中國有色集團黨委書記張克利出席活動並致辭。上市公司副董事長、總裁陶星虎，以及副總裁、財務總監出席了宴會。

尚比亞外交部長、礦業部長、農業部長、交通部長、新聞部長、國土資源部長、文化部長等近十位內閣部長，百余位尚比亞政府官員和各界代表，中國駐尚比亞經商參贊、武官等外交官，以及中國和尚比亞國家電視臺等眾多知名媒體應邀參加了慶祝宴會。

周欲曉大使在致辭中感謝尚比亞財政部為中國有色礦業有限公司上市舉辦慶祝酒會，他充分肯定了以中國有色集團為代表的中資企業在中贊友好合作中所作的突出貢獻。他表示，中國政府將一如既往的支援尚比亞政府發展經濟和推動社會發展，希望中國有色集團繼續秉承“互利雙贏、共同發展”的理念，以中贊兩國政府的關懷和支持為動力，為深化中贊經濟合作，提高當地人民福祉做出更多貢獻。

尚比亞代總統、財政部長亞歷山大契克萬達對中國有色礦業有限公司成功上

市表示熱烈祝賀，他高度評價了中國有色集團在國際資本市場取得的重大成就，盛讚中國有色集團多年來為尚比亞經濟發展和人民生活水準提高所作的突出貢獻。他表示，中國有色礦業有限公司作為第一支登陸香港資本市場的非洲概念股票，再次向全世界展示了尚比亞的投資價值，對尚比亞起到了非常好的宣傳效果，這是中國有色集團為尚比亞做出的重大貢獻，是中贊兩國全天候夥伴關係的又一次深刻詮釋。尚比亞財政部將更加關注和支援中國有色集團在尚比亞的發展，希望中國有色集團加大對尚比亞的投資，積極創造就業機會，促進尚比亞的經濟發展和社會繁榮。

在熱烈的氣氛中，張克利書記發表了熱情洋溢的祝酒辭。張克利書記在致辭中衷心感謝尚比亞財政部舉辦的此次慶祝宴會，感謝尚比亞政府和人民長期以來對中國有色集團的支持，並闡述了中國有色集團紮根尚比亞 14 年來的發展成就和在拉動就業、增加稅收、技術革新方面的積極作為。張克利書記指出，中國有色礦業有限公司香港上市是中國有色集團、尚比亞政府和尚比亞人民共同的結晶，是向中非合作論壇第五屆部長級會議勝利召開的最好獻禮。中國有色集團作為中非企業家大會上通過的《中國企業社會責任宣言》的重要發起單位，將充分利用上市成果，將募集的資金用於尚比亞的投資，進一步經營好中國有色集團在贊企業，履行好社會責任，積極回饋股東、尚比亞社會和人民，書寫中贊兩國人民的友誼新曲。



周欲曉大使致辭



尚比亞代總統、財政部長致辭



張克利書記致辭



張克利書記接受央視記者採訪



上市公司副董事長、總裁陶星虎接受央視記者採訪



共同舉杯慶祝